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 ΠΡΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Δήμος Ηρακλείου προκειμένου να  ολοκληρώσει την Κτηματογράφηση της
περιουσίας του στις Δημοτικές Ενότητες Γοργολαϊνίου, Παλιανής, Τεμένους και Νέας
Αλικαρνασσού καθώς  και  σε  κοινότητες  της  Δημοτικής  Ενότητας  στο  Ηράκλειο  και
επειδή μεταξύ των δημοτικών ακινήτων υπάρχουν ακίνητα τα οποία έχουν περιέλθει
στην ιδιοκτησία του Δήμου άνευ συμβολαίου, είναι εξαιρετικά επείγουσα η σύνταξη
ενόρκων βεβαιώσεων περί του ιδιοκτησιακού καθεστώτος των ακινήτων αυτών, ώστε
να μπορέσουν να δηλωθούν (το συντομότερο δυνατό λόγω ανελαστικών προθεσμιών)
στο Εθνικό Κτηματολόγιο.
Με την τροποποίηση του Ν.4842/2021  του Κώδικα Πολιτικής  Δικονομίας  δίνεται  η
δυνατότητα  κατάθεσης  ένορκης  βεβαίωσης  ενώπιον  Δικηγόρου,  η  οποία  πλέον
αποτελεί αποδεικτικό μέσο ενώπιον του Δικαστηρίου και του Κτηματολογίου.

Για  τους  λόγους  αυτούς  ,ο  δήμος  Ηρακλείου  ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ  όσους  δικηγόρους  είναι
εγγεγραμμένοι στα μητρώα Δικηγόρων του Δικηγορικού Συλλόγου Ηρακλείου, και από
την εγγραφή τους μέχρι την υποβολή της αίτησης δεν έχει συμπληρωθεί πενταετία ,να
υποβάλλουν σχετικές αιτήσεις ενδιαφέροντος-οικονομικές προσφορές.



Η αίτηση (όπου θα γίνεται μνεία της ημερομηνίας εγγραφής στο ΔΣΗ , κατά δήλωση
του  δικηγόρου)  θα  υποβληθεί  στη  γραμματεία  του  Δήμου  Ηρακλείου  και  θα
απευθύνεται στο Τμήμα  Περιουσίας του Δήμου και τη Νομική Υπηρεσία του ,εντός
αποκλειστικής  προθεσμίας  πέντε  (5)  εργασίμων   ημερών  από  την  ανάρτηση  της
παρούσας στην ιστοσελίδα του ΔΣΗ.

Στην  σχετική  οικονομική προσφορά οι  Δικηγόροι  θα ορίζουν  την αμοιβή τους  ανά
φύλλο ένορκης  βεβαίωσης.  Λόγω  του  μεγάλου  όγκου  σε  φύλλα  των  ενόρκων
βεβαιώσεων που θα κάνει  ο Δήμος Ηρακλείου,  η αμοιβή των δικηγόρων για τα 10
πρώτα  φύλλα  έκαστης  ένορκης  βεβαίωσης  δεν  θα  υπολείπεται  της  αντίστοιχα
οριζόμενης από τον Κώδικα περί Συμβολαιογράφων. Για κάθε επιπλέον φύλλο έκαστης
ένορκης βεβαίωσης ,οι δικηγόροι θα προτείνουν ανά φύλλο ή συνολική έκπτωση ,ώστε
να προτιμηθούν οι οικονομικότερες προσφορές.

Ο αριθμός των δικηγόρων που θα επιλεγούν για συνεργασία με το Δήμο θα καθοριστεί
από τον όγκο της εργασίας που θα προκύψει κατά την κτηματογράφηση 

Από τον ΔΗΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Η Δικηγόρος του Δήμου
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